

Prastara veščina je vse bolj priljubljena med Slovenci

Radiestezija in bioenergija

Tretji natis knjige *Osnove radiestezije in bioenergije slovenskega radiestezista Igorja Ziernfelda*, prvič je izšla pred trinajstimi leti, priča, da je ta verjetno prastara veščina na Slovenskem vse bolj priljubljena. Tudi po njegovi zaslugi, saj je na stotine ljudi na svojih tečajih in predavanjih poučil in navdušil za delo z raznimi nihali, bajalico ter L-antennami in biotenzorjem. Kako tudi ne, saj se s pomočjo radiestezije človeku odpre izreden vir informacij, ki na drug način niso dostopne.

»Informacije, ki jih prejmemo pri radiesteziranju, seveda ne pridejo kar od samega nihala, pač pa nam jih posreduje vodnik, ki nas prek nihala poveže z univerzalnim energetskim poljem, kjer so vse informacije tudi shranjene,« pravi sogovornik Ziernfeld iz Rodice pri Domžalah.

PIRAMIDA VARUJE

Radiesteziji se je začel posvečati pred tremi desetletji, v tem času pa je poleg pisanja knjige in priročnikov s tega področja razvil še energijske zaščite. Med njimi zaščitno piramido Kerrock, ki zavaruje prostore pred tehničnimi sevanji ter sevanji zemeljskega in kozmičnega izvora. Oblikoval je tudi univerzalno zaščito s simboli, ki nas varujejo

pred blodečimi energetski elementi. Vse te pojme podrobno razlaga v svoji knjigi, kot tudi, kdaj naj uporabljamo katero od nihali, denimo nevtralna nihala, egiptovska nihala in specialna nihala, kot so orgonsko, piramidno in svetlobno nihalo.

V svojem življenju je preiskal veliko stanovanj in hiš, kjer je ugotavljal prisotnost zemeljskih sevanj in drugih škodljivih vibracij. Ozaveščal je ljudi o blodečih elementalih, dušah in drugih entitetah. S svojim nihalom in drugimi radiestezijskimi pripomočki je prepotoval Slovenijo in iskal zdravilne točke.

VPLIV MISLI

Zdaj preiskav in meritev zaradi let ne opravlja več, je pa še vedno zvedavega duha. Tako ga še vedno izredno zanima vpliv človekovih dejanj in razmišljanj na zdravje in druga področja življenja. Po njegovih ugotovitvah si ljudje



Igor Ziernfeld pri merjenju zdravilnih energijskih točk

večino škodljivosti povzročimo kar sami, zaradi napačnega odnosa do življenja.

»To povzroči, da se pojavijo človeku škodljive energije. Zaradi različnega odnosa ljudi do življenja tudi zemeljska škodljiva sevanja niso vedno enako škodljiva za vse ljudi,« razlaga Ziernfeld. Tako se je srečal z nekom, ki je več let spal na škodljivem Hartmannovem vozlu, a ni imel prav nobenih težav z zdravjem. Pozna tudi ljudi, ki jim dokaj nevarna sevanja geopatogenega izvora povzročijo le malo težav. Naše misli so torej izjemno pomembne, saj nekatere misli telo slabijo, druge pa ga krepijo!

ROZETE

Z radiestezijskimi izkušnjami je svoje delo poglobil tudi v proučevanje bioenergije. Naredil je komplet rozet za radiestezijske preiskave, ki vsebuje poleg rozet za osnovne radiestezijske preiskave in rozet za energetsko diagnostiko tudi rozete za zdravstveno diagnostiko. S slednjimi lahko sebi in svojem pomagamo pri odkrivanju zdravstvenih težav in vzrokov zanje. Če pa imamo višek energije oziroma dovolj velik zdraviteljski potencial, pa lahko seveda pomagamo tudi drugim z zdravstvenimi težavami.

Tudi na tem področju je Ziernfeldova knjiga neprecenljiva, saj v njej opozarja na pasti bioenergijskega dela: »Energije, ki se sproščajo pri radiesteziranju, so nekaj posebnega, saj tečejo prek človeškega organizma. Mnogi bioenergetiki so zboleli in celo umrli zaradi nepravilne uporabe teh energij. Treba je vedeti, kdaj lahko radiesteziramo, kdaj in komu smemo prenašati energije, na katerem mestu ter po kakšni metodi. Po vsaki energetski dejavnosti, pa naj gre za preiskave škodljivih sevanj ali diagnostiko, je nujno tudi prekiniti energetski kanal, ki smo ga vzpostavili, in se očistiti vseh energetskih negativnih vibracij,« nam še toplo polaga na srce izkušeni radiestezist.

Ana Švigelj